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Керівникам та уповноваженим особам з 

питань запобігання та виявлення корупції 

підприємств, установ, організацій, що 

належать до сфери управління МОЗ                                                                          

 

Керівникам та уповноваженим особам з 

питань запобігання та виявлення корупції 

структурних підрозділів з питань охорони 

здоров’я обласних, Київської міської 

військових (державних) адміністрацій 
 

Щодо поширення інформаційних 

матеріалів та проведення навчання 

для нових суб’єктів декларування 

 

До Міністерства охорони здоров’я України (далі — МОЗ) надійшов лист 

Національного агентства з питань запобігання корупції (далі — НАЗК) від 

20.02.2024 за вих. № 47-10/10346-24 про роз’яснення декларантам строків 

подання декларацій, поширення інформаційних матеріалів та проведення 

навчання. 

Нагадуємо, що МОЗ своїм листом від 15.02.2024 № 09-06/7038/2-24 раніше 

повідомляло  про розширення кола суб’єктів декларування відповідно до Закону 

України від 20.09.2023 № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України 

про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», який 

набрав чинність 12.10.2023. 

Додатково надаємо матеріали для декларантів про особливості 

декларування, а саме: 

- пам’ятку «Як підготуватися до подачі електронної декларації?»; 

- пам’ятку «Декларування: що це та навіщо це потрібно?». 

Роз’яснення щодо подання декларацій також доступне в онлайн-курсі 

«Декларуйся!» на YouTube-каналі НАЗК. 

Покрокова інструкція, як заповнити кожне поле декларації, наявна в 

Порядку заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженому наказом НАЗК 

від 23.07.2021 № 449/21. 

Крім того, 27 лютого о 15 год 30 хв НАЗК планує провести онлайн-

навчання спеціально для нових декларантів, до якого можна долучитися на 

YouTube-каналі НАЗК, тому в термін до 25 лютого просимо заповнити гугл-
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форму за посиланням https://cutt.ly/IwVB76be, в якій можна поставити запитання 

щодо декларування. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 

(далі — Закон) місцева державна адміністрація в межах своїх повноважень 

здійснює виконавчу владу на території відповідної адміністративно-

територіальної одиниці, а також реалізує повноваження, делеговані їй 

відповідною радою.  

У зв’язку з вищевикладеним, прошу ознайомитися та проінформувати  

вищевказаних суб’єктів декларування. 

 

Додатки: на 6 арк. 

 

 

Т.в.о. головного спеціаліста з питань  

запобігання та виявлення корупції          Єлизавета ЯКОВЛЄВА 
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